PREVERJANJE ZNANJA/lzrazi 8r

Navodilo za delo:

Samostojno resi v zvezek.
Samo resitev ni dovolj. Zapisan mora biti celoten postopek reSevanja.

Preveri svoje resitve na povezavi v eu¢beniku.
OBVEZNO SLIKAJ in poslji!

AN NN

jozica.urukalo@quest.arnes.si

1) https://eucbeniki.sio.si/mat8/812/index.html

Povezi enakovredne pare.
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2) https://eucbeniki.sio.si/mat8/812/index1.html

lzradunaj vrednost Stevilskih izrazov. Radunaj v zvezek.
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3) https://eucbeniki.sio.si/mat8/812/index2.html

|zracunaj vrednost izrazov s spremenljivkamizaa = —6, b= —2,c=4in
d = 3. Raéunaj v zvezek.
a)7a+12+a b)la—b|+¢ c) c — d?

4) https://eucbeniki.sio.si/mat8/812/index3.html

Izpisi Stevilske faktorje enoclenikov.

a) Stevilski faktor enoélenika 8z je Stevilo |:|

b) Stevilski faktor enoélenika —9z je $tevilo I:l

c) Stevilski faktor enoélenika k - 0, 7z? je Stevilo I:l

&) Stevilski faktor enoglenika y - (—0, 3) je Stevilo I:l
d) Stevilski faktor enoélenika z3 je Stevilo |:|

Preveri

4. maj 2020
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5) https://eucbeniki.sio.si/mat8/812/index4.html
Zapisane so formule. Razvrsti formule v eno€lenike, dvoclenike in trilenike.
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6) https://eucbeniki.sio.si/mat8/812/index8.html

Zapisi izraz s spremenljivko, ki ustreza besedilu.

a) Poljubnemu Stevilu pristej Stevilo 3.
b) Poljubno $tevilo pomnozi s Stevilom /7.

c) Kvadriraj vsoto Stevila 5 in spremenljivke .

7) https://eucbeniki.sio.si/mat8/813/index2.html

Izberi vse pravilne enakosti.

[]7-d-5=12d
[] 7a-2d-5 = 70ad
[] 7Tk-2-5d=14-5dk

Izracunaj koli¢nike. Dopolni tako, da nastanejo pravilne izjave. Vpisi Stevilke.
612:3:|:|3:2 21]l:r’*:5:|:|a:2

81z : 3 :|:|z3 81z : (3z) = I:Ia:2

21z : (Tz) = I:I 100z* : (222) = l:lz2

Preveri

4 ; \ PREPRICANA SEM,

DA SI ZE PRAVI MOJSTER,
KER REDNO VADIS!
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